
Komisja Oświaty ,
 

Sportu
 
i Spraw Socjalnych
 

BRG.OO 12.3.8.2019 

PROTOKÓŁ NR 8/2019
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY, SPORTU I SPRAW SOCJALNYCH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 29 PAŹDZIERNIKA 2019 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych Anna Chwolek otwierając 

posiedzenie Komisji przywitała wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła 

proponowany porządek obrad: 

l.	 Założenia do projektu Uchwały budżetowej na 2020 rok w części dotyczącej oświaty 

i kultury, sportu i spraw socjalnych. 
2. Analiza potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu na rok 2020. 
3.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2020. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2020. 

5.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2020. 
6. Sprawy bieżące. 

Ad. l 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji 

wraz z zawiadomieniem otrzymali Założenia do projektu Uchwały budżetowej na 2020 rok 

w części dotyczącej oświaty i kultury, sportu i spraw socjalnych. 

Inspektor Oświaty Beata Lipka omówiła koszty jakie są brane pod uwagę przy tworzeniu 

budżetu. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, iż temat ten był szeroko
 

omówiony na Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska dnia
 

23 października br.
 

Członkowie Komisji złożyli wniosek o zwiększenie środków finansowych na sport .
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie wniosek, który czlonkowie
 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 8 głosach "za".
 

Ad. 2
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem otrzymali Analizę potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej
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w Hażlachu na rok 2020. Poinformowała, iż temat ten był szeroko omówiony na Komisji
 

Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska dnia 23 października br.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Ad.3
 

PrzewodniczącaKomisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy
 

Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3
 

ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2020.
 

Poinformowała, iż temat ten był szeroko omówiony na Komisji Budżetu, Spraw
 

Komunalnych i Ochrony Środowiska dnia 23 października br.
 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi
 

podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na rok 2020, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 8 głosach "za". 

Ad.4 

PrzewodniczącaKomisji Anna Chwolek po informowała, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2020. 

Poinformowała , iż temat ten był szeroko omówiony na Komisji Budżetu, Spraw 

Komunalnych i Ochrony Środowiska dnia 23 października br. 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach na rok 2020 , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 8 głosach "za". 

Ad . 5 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poinformowała, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2020. 

Poinformowała, iż temat ten był szeroko omówiony na Komisji Budżetu, Spraw 

Komunalnych i Ochrony Środowiska 23 października br. 
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Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek poddała pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 

2020, który czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 8 głosach "za" . 

Ad. 6 

Przewodnicząca Komisji Anna Chwolek zapytała inspektor Beatę Lipka czy kiedy 

powstanie w Gminie Hażlach CUW - Centrum Usług Wspólnych ? 

Inspektor Oświaty Beata Lipka poinformowała, iż sprawa jest analizowana i omawiana, ale 

jeszcze nie zapadły żadne decyzje o powstaniu CUW. 

Radny Klaudiusz Zawada poinformował, iż jego zdaniem debat a dotycząca działalności 

GOK przeprowadzona na ostatnim posiedzeniu Komisji Budżetu nie przyniosła żadnych 

skutków. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Socjalnych. 

Protokołowała: 

A-. ferw,70­

przeWOd n~C:l Komisjiz .

/, lyeet*. 
Ann Chwolek 
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